

自贸区中外律所联营试点落地

办公室落户陆家嘴 将打破以往单一型割裂式服务模式

探索密切中国律师事务所与港澳台地区、外国律师事务所业务合作方式和机制, 实行联营与互派法律顾问新模式, 是促进法律服务业扩大开放的重要内容, 也是上海自贸区首批 23 项服务业扩大开放措施之一, 对于全国法律服务市场的进一步开放和发展具有重要意义。近日, 记者从上海市司法局获悉, 北京市奋迅律师事务所与贝克·麦坚

时国际律师事务所在中国(上海)自由贸易试验区提出的全国首家中外律师事务所联营申请已获核准。本周三, 上海市司法局在陆家嘴金茂大厦举办了中国(上海)自贸区中外律师事务所联营核准授证仪式, 并为自贸区中外律所联营办公室正式揭牌, 标志着中国(上海)自贸区中外律师事务所联营试点工作正式落地, 中外律师事务所通过联

营在密切业务合作方式和机制上迈上了新台阶, 为我国法律服务行业的发展发挥了引领示范作用。长期以来, 我国法律服务市场中的中国律师事务所与外国律师事务所各自分别只能提供中国法律服务以及外国法律服务, 现在中国(上海)自贸区通过“联营”与“互派法律顾问”的方式, 打破以往单一型、割裂式的服务方式, 对我国法律服务市场

的进一步开放和发展具有里程碑意义, 为进一步集聚国际型高端法律服务人才, 引进国际强所的专业技术能力和先进管理经验, 更好为企业引进来和走出去提供优质高效法律服务创造了条件, 提供了经验。上海市司法局副局长王协表示, 上海作为国际化大都市, 迫切需要便捷高效的跨地域法律服务, 中外律师事务所业务合作方式和机制的开放,

为提供“一站式”跨地域法律服务创造了条件, 也将为上海“四个中心”建设和经济发展做出重要贡献。司法部律司处处长曹阳表示, 希望上海按照可复制可推广的工作要求, 培育我国法律服务对外开放的新优势, 推动形成优胜劣汰的开放型法律服务市场新格局, 使中国法律服务业与世界法律服务业在更高层次上融合互惠。本报记者 宋宁华

浦东新增新兴金融启航基地

重点推进金融“众创空间”

浦东新区“新兴金融启航基地”建成, 重点推进金融“众创空间”。近日, 浦东新区召开“新兴金融启航基地合作推进会”, 浦东新区相关领导, 上海市金融办、中央驻沪金融监管部门、在沪金融要素市场机构、部分金融机构及行业协会组织代表等出席会议。

网金融及对冲基金等新兴金融机构, 通过公共产品和公共服务的提供, 为各金融创业团队提供综合孵化培育体系, 营造有利于金融市场主体创业、创新的空间环境。2014年12月获得市金融办和市经信委认定, 成为上海市首批“互联网金融产业基地”之一。

浦东新区新兴金融启航基地是浦东新区为落实国家“大众创业、万众创新”和“增加公共产品、公共服务”双引擎战略, 推动上海自贸试验区与国际金融中心联动建设, 重点建设的金融“众创空间”。启航基地位于上海自贸试验区内陆家嘴世纪金融服务广场6号楼, 首期使用面积1.3万平方米, 旨在面向互联

网金融及对冲基金等新兴金融机构, 通过公共产品和公共服务的提供, 为各金融创业团队提供综合孵化培育体系, 营造有利于金融市场主体创业、创新的空间环境。2014年12月获得市金融办和市经信委认定, 成为上海市首批“互联网金融产业基地”之一。启航基地的培育孵化和专业服务将由上海市互联网金融行业协会(筹)、创业接力集团、浦东新区私募投资企业协会、中国国际金融有限公司、国泰君安证券等一批行业组织及专业机构承担。一批创业型的互联网金融企业与对冲基金机构已明确将入驻并开展运营。本报记者 宋宁华



陆家嘴举行慈善登高赛

近日, 位于陆家嘴环路上的星展银行大楼热闹非凡。原来, 这里正在举行“陆家嘴公益城”启动仪式暨慈善登高赛。在浦东开发开放25周年之际, 陆家嘴街道正式启动“陆家嘴公益城”建设, 推出12项党建公益项目, 打造陆家嘴区域的公益氛围。

本报记者 宋宁华
通讯员 邱怡华
摄影报道

眼镜公场品牌全线升级 连线工厂价格低到离谱

眼镜公场最新最时尚眼镜, 价格10元! 10元! 10元起哟! 10元、18元、28元、38元。。。全场接近一半眼镜不足百元, 真正让您挑的舒心, 买的放心; 在这里有可能买的到地球上又好又便宜的眼镜哦!

时尚镜架+1.56非球面镜片=100元
时尚镜架+1.60超薄镜片=200元
时尚镜架+1.67非球面特薄镜片=400元
(建议高度近视患者)

让这个夏天不再刺眼!!

最新引进1.56膜变变色镜片只要268元即可享受极致变色的快感!
近视太阳镜片+太阳镜=280元是您出行遮挡阳光的上佳伴侣
爆款时尚太阳镜最低只要10元!

让我们携手一起做公益吧!

每天9点、12点、18点分三个整点段一共送30副老花镜(50岁以上凭身份证领取)
活动时间: 2015.4.17-2015.5.17

提到眼镜, 想必现在的老百姓都不陌生。太阳镜、近视镜、老花镜、隐形眼镜……一个人拥有好几副眼镜早就不算什么新闻了。而且由于电子产品普及所引发的学生近视率的持续走高, 也让眼镜越成为许多家庭一致关注的重点产品。

不过今天, 申城消费者可以轻松一口气, 不用再担心自己的配镜支出高得“令人发指”了。上海规模超大眼镜综合体项目、上海地区最大眼镜常态工厂直销眼镜超市之一眼镜展览馆。它革新过去眼镜业陈腐的经销模式, 力求以展览会为市场切

入点重塑眼镜业的价格体系, 这场“永不闭馆的眼镜交易盛会”还给了消费者公平、公道、公开的权益。从此, 动辄千元甚至上万元的眼镜只要特惠价就能购到, 购镜者将和“冤大头”say bye。

实惠: 让镜价“裸奔”

上海眼镜公场打造真正的“低价眼镜时代”, 没有诸多中间商, 没有层层加价, 国内外的一线眼镜厂家直接派厂家技术骨干进驻柜台, 卖的都是特惠价。像罗敦司得、保时捷、都彭、暴龙、意形钛、精工、CK等, 世界光学领袖卡尔蔡司、上海豪雅、立正等国际大牌, 卖的都是特惠价。上海眼镜公场还推出特惠蔡司眼镜套装, 深受消费者的喜爱, 成功实现了薄利多销的营销战略, 达成了优质产品和服务、廉价的享受。

此次上海眼镜公场眼镜还采用了“限价模式”, 总经理亲自带队直接和厂家谈判, 拿到极其优惠的价格, 直接在店内销售。很多产品被直接拉低到比市场价优惠四分之一左右, 大部分产品达到了市场价的五分之一左右。保证广大消费者满意而归。“因为上海眼镜公场既方便、又实惠, 划算的很!”李先生手上拿着刚配好的内渐进眼镜和两幅墨镜说, 上海眼镜公场展览馆“仓储式+批发式”的亲民理念

让眼镜价“裸奔”。

品牌: 让大牌“亲民”

上海眼镜公场近年多家门店重装升级, 总面积达到2000多平方米。超大的展销面积、浓厚的文化氛围、强烈的时尚气息让这里变成眼镜潮流品牌的大party。粗略统计, 展馆内有1000多个品牌, 数万个单品, 而且几乎每天都在更新, 保持与北京、广州市场同步。

众所周知, 现在一线城市高昂的房租已经让部分传统门店负担不起, 而眼镜公场的所有店面都选址在非商圈且都在2楼往上, 租金这块就要去掉眼镜价格近一大半下来。眼镜公场公司销售着市面上大部分的眼镜品牌。更让人吃惊的是产品价格。此次更是推出配镜还免费送镜架, 且款式、质量皆是上乘。部分卡宴、蔡司、豪雅、依视路镜片更是特惠价销售。例如: 市场价1280元的蔡司清锐1.56非球面镜片在这里只要500元。“如此促销力度这在眼镜公场销售历史上是不多见的”眼镜公场营销总监金经理如是说。

服务: 让百姓“安心”

与一些常规眼镜店不同, 眼镜公场眼镜展览馆对配镜人群做了精细区隔, 有成人区、儿童区、休息区、隐形区。超大的

面积任您犹如逛超市般便利。眼镜公场眼镜展览馆用超先进的验光设备、找专业的验光师, 就算10元配的眼镜, 你也能享受优质的配镜服务。

上海眼镜公场拥有员工100余人, 全部经过公司严格的培训考核上岗, 并且拥有专业技术职称人员超过20人, 为消费者提供专业的配镜咨询和服务。上海眼镜公场就是这样一家集销售、验光、加工、服务于一体的眼镜城, 引进国内超先进的验光加工设备, 专业的服务程序与理念, 为老百姓配镜安全保驾护航。

服务投诉热线: 18019171382

推荐配镜地址:

- 普陀店: 长寿路522号二楼(亚新广场对面海底捞隔壁) 021-62110882
- 杨浦店: 五角场黄兴路1643号二楼(大润发超市百安居对面) 021-55128908
- 虹口店: 四川北路789号二楼(近武昌路口口语手机楼上) 021-63072137
- 长宁店: 仙霞路606号三楼(水城路口肯德基楼上) 021-62427108
- 海江路店: 宝山区海江路永清路路口世纪联华生活馆内 021-36212627
- 宝山店: 长临路800号益丰大药房二楼 021-56522336
- 丰庄店: 嘉定区丰庄路533-535号2楼(丰庄农贸隔壁) 021-59186714